

征集线索维护你的消费权益,为你满意的金融、房产、商超品牌点赞

“3·15”消费者满意调查问卷发布

E01.02.03版

本报济宁3月2日讯(记者 晋森 张夫稳)一年一度的“3·15”消费者权益日即将来临,本报向济宁市民发布金融、房产、商超领域调查问卷,在齐鲁晚报·今日运河版、今日运河官方微信和齐鲁壹点同步发布,并征集线索维护你的消费权益,征集热线:0537-2366549,征集邮箱:qlwbjining@vip.163.com,欢迎消费者的参与。

日前,中消协公布了2017年3·15主题:“网络诚信 消费无忧”,目的是强化网络经营者责任意识,并建立完善网络消费者知情权、求偿权、交易权以及安全权等方面的消费者权益保护制度。

为此,本报发布和消费者日常生活息息相关的金融、房产和商超三大领域的调查问卷,选择消费者最活跃的板块进行满意调查问卷。本次调查问卷共设置两种方式:一是公众微信号,在“今日运河”微信公众号设置调查问卷板块,直接在线答题即可;二是报纸:在报纸版面上对调查问卷进行回答。(报纸调查问卷复印有效)。邮寄地址:山东省济宁市洸

河路11号齐鲁晚报·济宁记者站财经事业部,邮编:272000,信封请注明:315调查问卷。网上和报纸答题截止时间均为3月13日18时。我们将对参与的市民从中抽取40名参与者,给予价值98元的自助餐券或抱枕被,欢迎广大消费者参与调查问卷。中奖者我们会在今日运河官方微信上进行公布。

对于反映普遍、较为典型的案例,本报将派出记者进行调查,为您的消费保驾护航。线索征集热线:0537-2366549,征集邮箱:qlwbjining@vip.163.com。

如果您在金融、房产、商超消费生活中遇到了困惑,或遭遇了不公平待遇,想找个地方投诉,欢迎向我们吐槽,我们将倾听您的消费烦恼,维护您的消费权益。无论您是投诉、质疑还是意见、建议,欢迎向本报积极反映,我们将认真倾听您的消费“故事”,并将您的“倾述”反馈给相关监管部门,搭建起一个畅通有效的沟通交流平台,尽力帮您解决问题,维护您的消费权益,或消除您的消费误解,营造更为和谐的消费环境。



配套齐全,因地制宜,建宜居好房子

碧桂园哪些理念值得借鉴?

本报记者 马辉 刘守善

2月24日至27日,在碧桂园·济州印象项目部的邀请下,齐鲁晚报记者与济宁市多家媒体同行一路南行,走访了碧桂园在广东总部周边诸多的楼盘。“希望社会因我们的存在而变得更加美好”,碧桂园人的追求正是切入了购房者的内心,抓住了真正的市场需求。

配套到位 一个项目一座城

此次行程的第一站是位于广州增城的碧桂园·凤凰城项目,进入社区我们看到的是繁忙的交通站,一辆辆通往周边各地的大巴车排着整齐的队伍,周边的商铺是一家家的超市、饭馆、银行等。不远处一排排房屋掩映在绿树丛中,街上行人如织。

据介绍,凤凰城项目占地面积约1万亩,十多年前开始动工并销售,产品包含别墅、多层洋房、小高层、高层、商铺等,目前还在热销期。据这里的置业顾问介绍,目前开发在售的房源也非常受市场的欢迎。原因是什么呢?最主要原因是配套的到位。

首先是交通便捷,凤凰城项目内有一个大型交通中心,每天发车超过300个班次,快捷往返天河、黄埔、开发区、新机场及深圳、香港等地;其次商业配套非常齐全,社区内有

星荟大型U-mall商业中心、永旺百货、万田超市、麦当劳、必胜客、星巴克、酒店、医院等等;再次是教育配套,凤凰城中英文学校幼儿园部、凤凰城国际幼儿园、凤妍苑幼儿园、凤凰城实验幼儿园、永和第二小学(公立)等多家优质教育资源。

“这简直就是一座城市了,不能用社区的概念来定位凤凰城项目。”同行的一位济宁媒体负责人说,开发这样的大社区要有超前的眼光和判断力,碧桂园的“造城运动”其实是一门很深的学问。

引领发展 助力城镇化发展

“很多年前,看到城市中心的房子越来越贵,我就有一个梦想,希望找到这样一个地方:有快速路与城市连接,20多分钟就可以到达市中心,风景优美,空气又好,建造一个配套齐全、自成体系的大社区,房价远低于市中心,让每

个人都能在这里享受幸福生活。”这是碧桂园集团董事局主席杨国强先生说过的话,而如今,碧桂园在全国的很多城市中都已经实现了这一点。

此次行程的第二天,齐鲁晚报记者到达了位于顺德的碧桂园总部大楼,满眼望去,整个办公大楼长满了植物,在一片绿意中上班工作是何等的惬意。在碧桂园集团助理总裁罗劲荣先生的介绍下,齐鲁晚报记者得知,碧桂园城镇化建设思路的探索;打破了房地产一线城市的高烧困局,率先开创二三四线城市商业蓝海。

碧桂园之所以能在很多领域引领整个行业,最关键的是他们拥有“核武器”,碧桂园集团旗下的设计团队,共有2400多名设计师。在齐鲁晚报记者参观的碧桂园样板房中看到,智能家居的理念已经实现,用手机就可以远程操控空调、热水器、电视,让居家生活更加安全、方便。



碧桂园以宜居理念设计的洋房。

相关链接

回馈社会,具有广阔格局

在位于广州碧桂园总部的顺德区,一大批来自全国各地的优秀贫困生正在宽敞明亮的教室里学习,而一旁的荣誉榜上,展现的是从这里走出来的优秀学子,他们承载梦想和希望,走向未来。

据这里的一位老师介绍,建校至今,学校一直保持极高的本科升学率,2013年至今,该校的重点本科升学率超过95%。这所由杨国强出资创办的国华纪念中学,13年来共接收了2356名处于辍学边缘的学生,并将他们都培养成材生。“一是贫困,二

是优秀,这些孩子到了学校,所有的学杂费全免,学校还鼓励他们进行体育锻炼和课外拓展,让他们的品格塑造得更加完美。”

截至目前,碧桂园人在扶贫公益事业已经投入了20多亿元。“希望社会因我们的存在而变得更加美好”,是全体碧桂园人的使命。碧桂园人在坚持中求变,在求变中发展。面对股东的信任和社会的期待,碧桂园人坚守职责,创新实践,为社会更加美好而不懈努力。